DIFFERENZE TRA EURO E LIRA
Abstract:
1. Tappe fondamentali dell'articolo: Capire le condizioni di emissioni delle due monete, le loro caratteristiche, con vantaggi e svantaggi comparata con la valuta Cinese;

2. Scelta dell'argomento: E' una delle priorità dell'Italia attuale che vive in apatia e perdita dell'autodeterminazione dei cittadini che sono stati trasformati in consumatori compulsivi;

3. Metodologia individuata: Con lo studio delle differenze che permette di cogliere pienamente le caratteristiche delle due monete;

4. Risultati ottenuti: Pil decresce e debito aumenta grazie all'euro, non è un punto di vista, ma un'analisi oggettiva dei dati visti nel loro insieme. Tutte le decisioni che prenderò da domani mattina saranno decisive per la mia vita.

Gli investimenti Europei diretti in Cina a febbraio 2013 sono stati 81.8%, la Cina attualmente paga il petrolio in ¥uan ed è diventata il I importatore al Mondo di petrolio superando USA nel dic '12. La "truffa semantica" ha contribuito a tutto ciò. Siamo al 57 posto come libertà di stampa nel Mondo
. Analisi differenze banconote e biglietti di Stato.
Qualche volta la gente inciampa nella verità. La maggior parte però si rialza subito e se ne va come se niente fosse.





Winston Churchill
Il vero imputato non è l'euro, ma le condizioni di emissioni e le scelte di politica economica che hanno contraddistinto il panorama continentale. Tagliare le tasse ai più ricchi significa un forte risparmio destinato alle speculazioni.

Questo dibattito è destinato a restituire sovranità monetaria. L'euro è una moneta emessa in addebito al costo del 200% escluso interessi e accessori (250%), è un marco travestito da euro (usurocrazia). Viviamo con una moneta fortissima ed una economia interna debolissima, una delle due salterà. Con una moneta forte l'export si riduce, costano troppo i nostri beni servizi all'estero, tuttavia si favorisce l'import e si sfavorisce la produzione interna. La domanda interna Italia manca dal '91 che era compensata dall'export reso più forte dalla svalutazione della Lira, con effetti di favorire incaming turistico Italiano, oggi con l'euro costa di più tutto, intrinseco in una moneta forte (oltre gli interessi intrinseci nei prezzi dei beni), con la svalutazione della Lira si favorisce la competitività con la Germania...

Con il Marco il tasso di cambio si apprezzava, mentre con la Lira il tasso di cambio si deprezzava questo favoriva la produzione Italia. All'epoca comprare un prodotto estero era caro. Inoltre con la svalutazione della Lira si bloccava l'import, i mutui costavano di meno; anche il WTO ha le sue responsabilità. Svalutazione vuol dire stampare più moneta ad esempio per finalità sociali. La democrazia parte dall'emissione monetaria. L'euro è una moneta di debito passiva, il cui crac è intrinseco in essa, tarato per la speculazione finanziaria e siamo alla resa dei conti. Anche la Lira era moneta debito (stampata da un privato) con costo di emissione basso e tarato sull'economia reale.

Lo Stato poteva lavorare sul % d'interesse e svalutarla. La forza dell'euro è data dal patto di stabilità. La Cina ha sovranità monetaria le banche sono pubbliche tra cui le banca centrale Cinese, stampa moneta per finanziarie le sue opere pubbliche investendole in economia reale in questo modo non crea inflazione...
Inoltre per aumentare la competitività ha svalutato lo ¥uan del 30% (letteralmente significa tondo), una moneta popolare emessa in accredito. L'euro sono di proprietà della BCE (banca privata) che affitta la moneta alle banche U.E. e poi sub-affitta al momento del prelievo di banconote. Gli stati allocano la spesa in bilancio come debito pubblico (non esiste in origine), allocandolo nell'attivo, quando è un debito pubblico. Il creditore del debito pubblico Italia è banca Italia (banca privata). La sovranità monetaria per sua natura non è cedibile è un atto di alto tradimento (art. 1 Costituzione II comma).

Oggi l'euro costituisce la nuova cortina di ferro fra l'Europa del nord e del sud Europa. La moneta è un bene collettivo, un bene reale oggetto di diritto di proprietà dei cittadini, crea il valore della moneta chi l'accetta, la proprietà appartiene ai cittadini, questo mette in discussione il pagamento delle tasse (individuare il diritto podestativo)... Si è votato nel 2013 il Fiscal Compact gli incompetenti non parlano di questo...
L'euro ha creato liquidità per i paesi centrali e deficit sul periferico; chi non ha il controllo della propria moneta non sarà mai libero. Ai cittadini l'arduo compito di investire in conoscenza e organizzarsi, essere protagonisti del proprio cambiamento, unirsi per cambiare qualcosa, bisogna rimettersi in gioco, informarsi con mezzi alternativi. Le informazioni che ci interessano dobbiamo ricercarle. Ci vogliono impoverire per comprarci con privatizzazioni o liberalizzazioni (truffa con la quale si concretizza il debito pubblico artificiale) perché sanno che l'epoca dei consumi è finita, si dovrà gestire il deficit. Ci vogliono trasformare in schiavi e perciò hanno messo Rigor Monti, perché non deve rendere conto a nessuno (curatore fallimentare). Con l'euro il PIL decresce e il debito aumenta. E' tempo di pensare, sviluppare un senso di: priorità; l'urgenza dei rischi; un pensiero critico per poter agire.

Il silenzio è più potente di qualsiasi menzogna
.
Ho riscontrato che coloro che sanno sono i più pessimisti... Con l'euro per intercettare la domanda estera devi svendere salari e stipendi, perché le aziende vanno fuori mercato, (listino prezzi tende ad aumentare) questo poi andrà a scapito della materia prima, qualità del lavoro, beni intermedi usati, con effetti domino...
Effetti Euro sul PIl e debito Italia
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     Fonte: dati grezzi ISTAT.
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        Fonte: dati grezzi ISTAT.

Questo sistema finanziario usa la moneta, che è interamente nelle sue mani, per produrre e moltiplicare denaro tramite la riserva frazionaria, moltiplica i debitori come una droga, siano essi governi o cittadini. Poiché viviamo in un mercato saturo ed in declino, (Occidente, aspetto demografico) rimane per i dominanti una sola crescita possibile quella del debito, questa è l'arma del dominio assoluto, che condurrà alla miseria. Obiettivo della finanza: più debiti per la collettività; più profitti per la banca; più controllo della banca sulla società. Bisogna essere culturalmente emancipato per evitare le false necessità... L'euro ha creato liquidità per i paesi centrali e deficit sui periferici.
Con l'introduzione dell'euro, il PIL Italia decresce ed il debito aumenta, i dati descrivono l'oggettività dei fatti, la realtà... Ci vuole una visione d'insieme e capacità di prevedere il futuro. Il nostro destino dipende da noi, le scelte che compierò da domani mattina, saranno decisive per la mia vita. Tra due anni l'italiano medio capirà che è questione di vita o di morte
. Unirsi per cambiare qualcosa per riprendere le redini della propria vita... 

La mia proposta è uscire dall'euro per rientrare alla Lira che sia di proprietà del portatore ed emessa in accredito...
Il popolo può e sarà fornito di una valuta sicura quanto il proprio Governo. La moneta cesserà di essere la padrona e diventerà la serva dell'umanità. La democrazia diventerà superiore al potere dei soldi.
La politica monetaria di Abramo Lincoln, pagina 91 del documento del Senato n.23 (1865)

Esistono tre modi per imparare la saggezza:

Primo, con la riflessione, che è il metodo più nobile;

Secondo, l'imitazione, che è il metodo più facile;

Terzo, con l'esperienza, che è il metodo più amaro.

                                                                                   Confucio
Il pessimista è colui che ben sa.
                                                Leonardo Scascia
L'euro sarà più una fonte di problemi che benefici...





Milton Friedman, 2005

DIFFERENZE TRA BIGLIETTO DI STATO E BANCONOTE LIRE E EURO
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Questo "biglietto di Stato" (Stato Italiano stampa moneta) è stato messo in corso dal '74 al '78, era stampato dallo Stato, era di proprietà del portatore, non produceva inflazione, non produceva debito pubblico (in origine non esiste!) e compensava la mancanza d'interessi... Notiamo "Repubblica Italiana", biglietto di stato a corso legale ed era firmato dalla Corte dei Conti, mettendolo in contro luce si nota nella sfera bianca l'alloro della Repubblica Italiana. Dopo l'omicidio di Aldo Moro fu ritirato...
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Ad esempio le 2000 Lire, sono una banconota (stampata da privati) ed emessa in addebito (a prestito per tutti i soggetti economici), lo notiamo dalla citazione "pagabile a vista al portatore", più banca Italia (banca privata), che al momento dell'emissione riceve come promessa di pagamento i BOT, quello che avviene è uno scambio tra lo Stato Italiano e una banca privata!, i cui interessi dovranno essere pagati sotto forme di tasse. Allo Stato rimane solo la coniazione delle monete!, che costano di più. Tuttavia, la Lira era tarata per l'economia reale, quella pulita che crea un vero benessere alla collettività...
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Mentre l'euro presenta il più completo anonimato, notiamo il richiamo a n banche centrali dei singoli paesi la firma dell'allora governatore della BCE, non c'è scritto pagabile a vista al portatore, in questo modo cancelliamo la memoria storica e la tipologia di emissione che è sempre una moneta di debito, (il cui default è intrinseco in essa nel lungo termine) emessa in addebito al costo del 200% escluso interessi e accessori (usuracrazia), in più tarata per la speculazione finanziaria. Allo Stato rimane la coniazione delle monete che costano di più, in più BCE gli dice quante coniarle!...
"Dobbiamo mantenere occupata la gente con l'antagonismo politico. Pertanto accelereremo la questione della riforma delle tariffe all'interno del partito democratico e metteremo in rilievo la questione del protezionismo per il partito repubblicano. Divideremo l'elettorato in questo modo, saremo in grado di far consumare energie alle persone nel dividersi tra di loro su questioni che per noi non sono assolutamente di alcuna importanza".

(United States Bankers, 1892, citato dalla rivista Michael)
Conoscere per capire e giustificare, bisogna conoscere per costruire, per migliorare la propria condizione di vita...

Ovvero, dividi e conquista, queste affermazioni sono ancora valide, a voi ulteriori conclusioni. 
Autore: Maurizio Settembre, economista indipendente

maurizio.settembre@teletu.it 3391202758
ITALIA: PIL REALE
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� www.rsfitalia.org


� Giulietto Chiesa, Invece della catastrofe, Piemme, 2013, p. 12.


� Dal 2015 ci sarà il fiscal compact, rientro coatto dei crediti verso la periferia, prevede un taglio di 50 miliardi all'anno  di spesa pubblica, per vent'anni del presunto debito pubblico...
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